NNPEAUCIIUTHE U UCIIUTHE OBABE3E CTYIEHATA

METOJAHUKA PA3BOJA IOYETHUX MATEMATHUYKUX IIOJMOBA 1

AKTHBHOCTHM CTyJeHaTa Bpoj 6oa0Ba

1. | [IpucycTBO Bexx6aMa U peJjlaBambuMa 10

2. | AKTUBHOCT Ha BexxbaMa 10

3. | PemmaBame npakKTUYHUX 3aJaTaKa 30

4. | [lucMeHH UCIUT 30

5. | Ycmenu ucnut 20

YKynHo 100
HAYYH BPEJHOBAIbA
Bpoj ocBojeHux 6040Ba OneHa

1. | 56-65 6

2. |66-75 7

3. |76-85 8

4. | 86-95 9

5. |96-100 10

1. IlpucyctBo Bexxbama u npefaBarbuMa je OBABE3HO 3a cBe ctyneHTe. Bpennyje ce ca 10
6omoBa. ¥ TOKy cMecTpa mMoryhe je ompaBaaTH 2 M30CTaHKAa ca BeOW. Jy»ke M30CTaHKe
Mmoryhe je mpaBjaTu ojroBapajyhoM JiekapckoM JoKyMeHTanujoM. OJJIyKy O OBepH
ceMecTpa, y CJy4yajeBUMa [JyKe CHPEYEeHOCTH CTyAeHTa Ja noxaha HacTaBy, [AOHOCH
HactaBHo-Hay4yHO Behe Bucoke mkoJie Ha M0J1I6y CTyZieHTa.

2. Y ToKy BexOHU CTyZeHTH [00ujajy NpaKTH4YHe 33JaTKe 3a UCTPaKUBaibe W NpoydyaBaimbe.
[Ipe3seHTalyja pe3yJsraTra pajia Ha Bexx6ama BpeiHyje ca 10 6010Ba.

3. KoHTuHyupaHU paj, HA NPAaKTUYHUM 3aJalluMa Koju 06yxBaTajy AUAAKTUYKO-METOJUUYKY
aHaJIu3y BaCMUTHO-06pa30BHUX caJipKaja BpeAHyje ce ca 30 60/10Ba Ha Kpajy ceMecTpa.

4. [lucMeHU UCHUT je obaBe3aH 3a CBe CTyJeHTe U BpejHyje ce ca 30 6070Ba y OKBUDPY
npeaMeTa. 3a HoJlarakbe NUCMEHOT HUCIMTA MOTPEOGHO je OCBOjUTH HajMame 16 60/10Ba,
OZTHOCHO ca ycrexoM pemuty 51% Tecra.

5. YcmeHm wucnuT cactoju ce oJ Npe3eHTaLHje CTYAeHTCKor mnoptdosma U ofdpaHe

CEMHHAPCKOT pa/ia Koju ce BpeJiHyjy camo 10 6o10Ba.




